
CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
ESTADO DE MINAS GERAIS 

Ata da 2º Reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito -CPI 01/2024

Às 16:17h do dia 13 de novembro de 2024, na Sala Bernardino de Campos da

Câmara Municipal, localizada na Avenida São Francisco, nº 320, Primavera, reuniu-se a

Comissão Parlamentar de Inquérito, instituída pela “Resolução da Mesa Diretora nº

13/2024 constitui Comissão parlamentar de inquérito (CPI) com a finalidade de apurar

irregularidades no contrato nº 89/2023, celebrado entre a Prefeitura Municipal e a

empresa Engetech Arquitetura e ConstruçãoLTDA”.

Aberta a Sessão, presentes os Vereadores: Presidente Oliveira, Relator Igor

Tavares, Ver. Reverendo Dionísio, Ver. Bruno Dias e ausente o Ver. Helio Carlos que

será justificada via oficio. Dando início aos trabalhos, pelo Presidente da Comissão foi

deferido na Sessão Ordinária do dia 12 de novembro a gravação dos atos da presente

sessão, sendo acolhida por unanimidade.

Foi apresentado pelo vereador Bruno Dias, cópia dos decretos 5.533/2022,

5.820/2024 referentes a elaboração do E.T.P no âmbito do município e Instrução

Normativa de Estudos Técnicos Preliminares do âmbito Federal com base na atual lei de

Licitações nº 14.133/2021; foi requerido anteriormente pelo Vereador Bruno Dias por

via de requerimento aprovado em Plenário nº 52/2024, a cópia dos contratos objetos da

CPI e também requerida a contratação de empresa especializada em auditoria de

processo licitatórios. Foi informado ao Vereador que os documentos que estão em posse

da Secretaria da Câmara. Foi juntado também cópia dos áudios referentes a uma

conversa do Vereador Bruno Dias com uma professora o qual não quis mencionar seu

nome, na qual relata ao Vereador orientada a fazer um boletim de ocorrência sobre a

entrada do Vereador Bruno Dias na Escola pela Secretaria de Educação e a servidora

Gianne. “degravação do áudio”. Foi requerido também que a cópia das atas das Sessões

e documentos sejam encaminhadas para o Ministério Publico;  
Foi requerido pelo Vereador a oitiva da Secretaria de Educação Suelene, a

Servidora Gianne, Servidor Evandro e a Sra. Tamirís ex-funcionaria da Prefeitura de

   
Pouso Alegre e da Câmara Municipal de Pouso Alegre para apuração dos fato

referentes da CPI da Engetech;

Pelo relator Igor Tavares, foi requerido copia do Procedimento Inquérito Civi

do Ministério Público na íntegra referente a investigação da Engetech; a1 
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Pelo Presidente foi apontado ato de desrespeito a Comissão gravado as 16:33h, o

qual o Vereador Bruno Dias pediu para entregar uma pizza na Sessão de hoje, sendo

advertido verbalmente sobre quebra de decoro, conforme art. 5, inciso 1, da resolução

882/2001;

Pelo Vereador Reverendo Dionísio, foi requerido a oitiva da Ex-Secretaria de

Educação Leila Fonseca, o pregoeiro da época dos fatos e o SuperintendenteWellington

e o engenheiroMarcos Allan; foi requerido também copia dos boletins de obra objeto da

Comissão Parlamentar de Inquérito.

Pela Comissão foi requerida a juntada nos autos dos contratos e atos anteriores a

esta sessão, juntada dos decretos acima citados, juntada do P.I.C, por meio de ofício

encaminhado ao Ministério Público;

Sobre os pedidos referentes ao Vereador Bruno Dias, foram deferidos, com a

ressalva do pedido de encaminhamento semanalmente da ata ao Ministério Publico, o

qual será fornecido conforme necessário

Sobre os pedidos de oitivas de testemunhas, foram deferidos. Designe-se às

pessoas mencionadas intimação para comparecimento, sob pena de condução coercitiva;

Oficie-se o Ministério Público para fornecimento do PIC e para possibilidade de

confecção termo de colaboraçãopara investigação:

Sobre os pedidos requeridos ao Vereador Reverendo Dionísio, todos foram

deferidos;

Frisa-se que Todas as visitas em escola para investigação sejam agendadas e 
avisadas previamente a Comissão e a Diretoria da Escola

Foi reiterado pelo Presidente sobre os pedidos de diligências e juntada de provas nos        autos, os quais pedidos devem ser protocolados via ofício na Secretaria Legislativa d

Casa com cópia de áudio e imagens via “pendrive” ou DVD, direcionado a Comissão

com cópia aos gabinetes parlamentares dos membros.

Nada mais havendoa tratar, o Presidente Oliveira encerrou a presente reuniã a
às 17:22h convocando os membros para a próxima reunião. Dia 21 de novembro de

2024 às 16 h, saindo todos cientes. E, para constar, eu, José Antônio, membro de apoio,

Ed |

W
Av. São Francisco. nº 320 - Primavera - Pouso Alegre - MG - 37552-030 - Fone: (35) 3429-6501 | 3429-6502 | Site: www.cmpa.ma.aov.br



CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
ESTADO DE MINAS GERAIS       

oia/

= Rev. Dionisio
  

Ver. Hélio Carlos 
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